
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІX КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 28.05.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Диляна Николова 

Снежанка Кьосева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12044 по описа за 

2020 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14:04 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – А. Р. С. – редовно призован, явява се лично 

ОТВЕТНИКЪТ – СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ 

ПЪТНА ПОЛИЦИЯ – редовно уведомен, не се явява и не се представлява. 

 СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор  Д..  

 

КАСАТОРЪТ /лично/ и прокурор Д.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

КАСАТОРЪТ /лично/: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени 

искания, няма да соча нови доказателства. 

 

ПРОКУРОР Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО. 

 

КАСАТОРЪТ /лично/ - Моля да постановите решение, с което да отмените Решение 

№ 79311/30.04.2020 г. на СРС по НАХД № 3004/2019 г., по описа на СРС, НО, 101 

състав, с което е потвърдено НП № 17-4332-021614 от 25.10.2017 г., издадено от 

зам.началник на  ОПП СДВР, по подробни съображения изложени в жалбата. Моля 

да отмените въззивното решение, както и да отмените изцяло НП и наложените с него 

глоби. Моля да имате предвид, че въззивния съд не е изследвал в цялост 

разминаването в актовете на отмяна на административно нарушение и НП. Санкциите 

наложени в НП се разминават с изложеното в АУАН, като и че същото не е взето 

предвид и във въззивното решение. Моля да имате предвид свидетелските показания 

на актосъставителите и свидетеля, както и указаното от полицаите място, както и че е 

отбелязано, че съм предоставил и свидетелство за управление на МПС. Моля за срок 

за писмени бележки. 

 

ПРОКУРОР Д.: Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Решението на 

СРС, както и издаденото НП е правилно и законосъобразно. 

 

По направеното искане за депозиране на писмено становище, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на касатора в 7-дневен срок от днес за депозиране на писмено 

становище по делото. 

 

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С 

РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:08 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


